

来看看“实景三维贵阳贵安”

该项建设初步搭建了贵阳贵安地理信息数字空间底座

本报讯 12月4日,记者从贵阳市自然资源和规划局召开的新闻通气会上了解到,目前,“实景三维贵阳贵安”建设取得初步成效。

据介绍,实景三维是真实、立体、时序化反映和表达生产、生活、生态空间的时空信息,是重要的新型基础设施,也是数字孪生城市建设的重要组成部分。当前,实景三维建设日益成为城市数字化转型的重要组成部分,为城市管理和发展带来了巨大变革。

2022年,贵阳市自然资源和规划局启动“实景三维贵阳贵安”建设探索,开展实景三维技术开发研究与应用工作。一年多来,该局坚持边建边用、以用促建,搭建了“实景三维贵阳贵安”应用平台。

截至目前,贵阳贵安利用卫星遥感、航空摄影、倾斜摄影等技术手段,先后完成覆盖全域8525平方千米的高清影像底图、3005平方千米地形级实景三维、覆盖贵阳市主城区约400平方千米的市级实景三维、部分建成区约94.15万栋的建筑物白模和1100多个720度全景数据,初步搭建了贵阳贵安地理信息数字空间底座,实现了从“抽象”到“真实”,从“平面”到“立体”,从“静态”到“时序”的地上地下、室内室外的全空间实景三维数据管理与统计分析,为自然资源要素和测绘地理基础信息提供高精度的三维可视化呈现。

接下来,该局将继续推进“实景三维贵阳贵安”建设,力争地形级实景三维实现全市域覆盖,市级实景三维覆盖贵阳贵安主要城市建成区,并在重点区域开展部件级实景三维和精细化建模的技术探索,切实提升测绘地理信息的服务价值,为“强省会”提供强有力的时空数据底座,为高质量发展提供丰富的数据要素保障。

(贵阳日报融媒体记者 田一邴)



“实景三维贵阳贵安”
地理信息数字空间底座

今年11月,贵阳市公积金中心——

为职工追回欠缴公积金逾10万元

本报讯 近日,记者从贵阳市住房公积金管理中心获悉,11月份,该中心受理单位逾期不缴或少缴住房公积金投诉案件共61件,立案调查41件,下达核查通知书54份,下达责令限期缴存决定书20份;结案8件,为职工追回单位欠缴的住房公积金共计102158元。

据介绍,今年1至11月,贵阳市住房公积金管理中心受理单位逾期不缴或少缴住房公积金投诉案件共258件,立案调查169件,下达核查通知书146份,下达责令限期缴存决定书60份,下达催告书17份,申请人民法院强制执行单位逾期不缴或少缴案18件,移送

贵阳市综合行政执法局查处单位不办理住房公积金缴存登记案14件;结案170件,为职工追回单位欠缴的住房公积金共计1988784元。

(贵阳日报融媒体记者 商昌斌)

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联网、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818